

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

16ος
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
για το

ΟΜΟΡΦΟΤΕΡΟ
ΠΡΑΣΙΝΟ

ΜΠΑΛΚΟΝΙ - ΤΑΡΑΤΣΑ
και ΚΗΠΟ 2022

A vertical strip on the left side of the page features a close-up photograph of several pink flowers, likely geraniums, with soft, layered petals and visible stamens. The background behind the flowers is a blurred green, suggesting foliage.

Φίλες και φίλοι,

Ένα από τα σοβαρότερα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα μεγάλα πολεοδομικά συγκροτήματα είναι η έλλειψη επαρκούς πρασίνου.

Είναι γνωστό ότι η Θεσσαλονίκη είναι η χειρότερη πόλη στην Ευρώπη σε αιωρούμενα καρκινογόνα μικροσωματίδια και η τελευταία πόλη στην αναλογία τετραγωνικών μέτρων πρασίνου ανά κάτοικο με μόλις 2 τ.μ./κ. Στον δήμο μας η αναλογία περιορίζεται στα 1,8 τ.μ./κ., όταν ο ΟΗΕ έχει θεσπίσει ως ελάχιστο αναγκαίο όριο τα 9 τ.μ./κ.

Ο δήμος Νεάπολης-Συκεών δίνει σταθερά τη μάχη για την προστασία του περιβάλλοντος με μια σειρά δράσεων και προγραμμάτων, μέσα από την αύξηση του πρασίνου στους κοινόχρηστους χώρους, που αναβαθμίζονται με τη δημιουργία βιοκλιματικών πάρκων αναψυχής, όπως επίσης και τη δημιουργία των πράσινων δωματίων στις ταράτσες των δημοτικών κτιρίων.

Στόχος μας είναι η βελτίωση και η ποιοτική αναβάθμιση του μικροκλίματος της περιοχής προς όφελος της ποιότητας ζωής των κατοίκων, προσθέτοντας πολλές εκατοντάδες τετραγωνικά μέτρα πρασίνου. Κι αυτά μπορούν να γίνουν πολλές χιλιάδες με τη σύμπραξη και των συμπολιτών μας, χωρίς να απαιτείται ιδιαίτερος κόπος και μεγάλο κόστος.

Αυτό που υλοποιήσαμε με μεγάλη επιτυχία πριν από πολλά χρόνια ως δήμος Συκεών, το επαναφέρουμε ως ύψιστη προτεραιότητα θεσπίζοντας εκ νέου τον επιτυχημένο θεσμό του διαγωνισμού του πράσινου μπαλκονιού, της πράσινης ταράτσας και του πράσινου προκνήπιου.

Επιδίωξή μας είναι να παροτρύνουμε και να πείσουμε χιλιάδες συμπολίτες μας, με τη συνδρομή και τη βοήθεια και του δήμου, να πρασινίσουν τις ταράτσες τους, τα σπίτια τους και τα προκνήπια τους.

Τα λίγα αυτά τετραγωνικά μέτρα που θα προσθέσει η κάθε οικογένεια στον δικό της χώρο, αθροιζόμενα σε όλο το δήμο, μαζί με το δημοτικό δημόσιο χώρο πρασίνου, μπορούν να προσφέρουν επιπλέον χιλιάδες τετραγωνικά μέτρα πρασίνου, συμβάλλοντας έτσι στη βελτίωση του μικροκλίματος της περιοχής μας.

Είμαι βέβαιος ότι ο θεσμός αυτός θα αγκαλιαστεί ξανά με ιδιαίτερη ζέση και ενδιαφέρον...

Σίμος Θ. Δανιηλίδης
Δήμαρχος Νεάπολης-Συκεών

Ο δήμος Νεάπολης-Συκεών σας καλεί να πάρετε μέρος στον διαγωνισμό πράσινου μπαλκονιού-ταράτσας και κήπου, επιβραβεύοντας και επαινώντας τις προσπάθειες δημιουργίας και συντήρησης καλαίσθητων ιδιωτικών χώρων πρασίνου στο πλαίσιο του εορτασμού της **Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος στις 5 Ιουνίου**.

Στους πέντε πρώτους ανά κατηγορία θα απονεμηθούν αναμνηστικά διπλώματα και συμβολικά δώρα από τον δήμο μας.

Η αξιολόγηση θα γίνει από τριμελή επιτροπή αφού πρώτα καθοριστεί ραντεβού με τηλεφωνική επικοινωνία.

Αίτηση συμμετοχής έως τις 27 Μαΐου 2022



Δηλώσεις Συμμετοχής

- στο email: prasino2022@gmail.com δηλώνοντας τα στοιχεία της παρακάτω φόρμας
- τηλεφωνικά στα 2313 502274 – 2313 502221 από τις 8 π.μ. έως 2 μ.μ. τις εργάσιμες ημέρες
- συμπληρώνοντας τα στοιχεία σας στην παρακάτω φόρμα. Την καταθέτετε στο Δημαρχείο Νεάπολης-Συκεών και στα Δημοτικά Καταστήματα (Ελ. Βενιζέλου 125-Νεάπολη, Ειρήνης 19- Πεύκα, Ηπείρου 9-Άγιος Παύλος).
- κατεβάζοντας δωρεάν την εφαρμογή Nonoville από το Google Play ή το App Store και επιλέγοντας το δήμο Νεάπολης-Συκεών. Ακολουθείστε τα παρακάτω βήματα:
 - Πατήστε 'Νέα Αναφορά'
 - Δηλώστε στο χάρτη την τοποθεσία
 - Επιλέξτε την κατηγορία 'Πράσινο μπαλκόνι-ταράτσα-κήπος'
 - Ανεβάστε μια φωτογραφία (Όλη η διαδικασία είναι χωρίς κόστος)



Όνομα:

Διεύθυνση:

Δημ. Ενότητα:

Τηλέφωνο Επικοινωνίας:

Συμμετέχω στο διαγωνισμό για:

Μπαλκόνι & ταράτσα

Κήπο



Συμπληρώστε με X την επιλογή σας